## Corrigendum

The article "The Uptake of Zinc by Erythrocytes Under Near-Physiological Conditions" by J. de Kok et al., published in vol. 38, no. 1, pp. 13–26, contains an error in the expression for  $K_m$  on p. 23. The first term in the denominator should read  $2k_1^2k_2[Zn_i]$ .